

Кому и сколько денег должен депутат Законодательного собрания Камчатского края от ЛДПР 45-летний Сергей Голубев, похоже, невдомек нынче и ему самому. Только в камчатском управлении Федеральной службы судебных приставов, по последним данным, находится 18 исполнительных производств, по которым с верного сокола Жириновского предстоит взыскать больше двух миллионов рублей. А в феврале нынешнего года в отношении Голубева за долги возбуждено еще одно уголовное дело. Его подозревают в нарушении второй части статьи 145.1 Уголовного кодекса РФ «Невыплата заработной платы».

### ЕЖКХ в тумане

В Елизовском отделе следственного управления СКР РФ по Камчатскому краю, сообщая о факте полугодовой задержки зарплаты на сумму около 400 тысяч рублей, имя фигуранта дела обходят молчанием. Но в райцентре ни для кого не секрет: речь идет о господине Голубеве, возглавлявшем в период с мая по октябрь прошлого года одну из местных управляющих компаний. Именно камчатский либеральный демократ, подвизавшийся в сфере управления многоквартирными жилыми домами, по версии следствия, за шесть месяцев задолжал одному из работников круглую сумму.

Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая городская компания «Елизовское жилищно-коммунальное хозяйство» имеет в городе, мягко говоря, неоднозначную репутацию. Несмотря на то, что при регистрации основными видами ее деятельности были указаны консультирование, бухгалтерский учет и аудит, ООО «УГК «ЕЖКХ» получило в управление жилые здания в Елизове, расположенные на улицах 40 лет Октября, Виталия Кручины, Геофизической, Деркачева, Ключевской, Строительной, Попова, Пушкина, Инженерной и Чкалова.

Впервые в центре скандала фирма, чей уставный капитал составляет всего 10 тысяч рублей, оказалась осенью 2013 года. Тогда в ходе проведенной Елизовской прокуратурой проверки было установлено, что в течение четырех месяцев с июля по октябрь собственниками и нанимателями помещений в этих домах были получены платежные документы от ООО «УГК «ЕЖКХ». В графе квитанций «номер банковского счета и банковские реквизиты исполнителя жилищно-коммунальных услуг» был указан идентификационный номер налогоплательщика не самой управляющей компании, а коммерческого банка.

Представители прокуратуры выяснили, что «неустановленное лицо с целью неправомерного обогащения путем обмана, посредством предъявления к оплате квитанций на оплату коммунальных услуг с подложными данными об управляющей организации – получателе платежей, пыталось похитить средства жильцов». Местный отдел полиции по материалам проверки возбудил уголовное дело по признакам покушения на мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана либо злоупотребления доверием.

Сергей Голубев пришел в оскандалившуюся фирму уже после той аферы. Но судя по всему, человек хронического долга с депутатским значком на лацкане и пойманная за руку на финансовых махинациях контора нашли друг друга. Не прошло и полугодя, как тяжелая жирбалбесная особь стала подозреваемой по уже второму в своей жизни уголовному делу.

Напомним, что помимо УГК «ЕЖКХ», сокол Жириновского возглавлял в Елизовском

районе еще одну управляющую компанию «Уют». Первое уголовное дело господина Голубева было связано именно с ней. Оно было возбуждено 22 декабря 2014 года. Депутата тогда подозревали в совершении преступления, предусмотренного первой частью статьи 201 Уголовного кодекса РФ «Злоупотребление полномочиями». Внимание следователей привлекли договоры на ремонт жилых домов в поселке Раздольном Елизовского района на общую сумму около 2,5 миллионов рублей, которые компания «Уют» заключила с ООО «Энергия». Но в период с июля по сентябрь 2013 года, когда основные работы были уже выполнены, господин Голубев решил за них не платить. Вместо этого депутат перевел деньги на счет другой фирмы, ООО «Прометей», где ему принадлежало 75 процентов капитала. Вполне в его духе. Предыдущее расследование еще продолжается. А теперь еще и по новому делу камчатскому жириновцу грозит крупный штраф в размере от 100 тысяч до 500 тысяч рублей либо лишение свободы на срок до трех лет. Надеемся, дело дойдет до суда, который учтет, что штрафы, как и другие долги, тучный либерал-демократ принципиально не платит.

Кому должен – прощаю...

Многочисленные штрафы, в разное время не оплаченные Сергеем Голубевым, лишь капля в море его долгов. Помимо этого депутат, занимающийся еще и бизнесом, не возвращает деньги, одолженные у приятелей, а также уже больше пяти лет не оплачивает коммунальные услуги. По информации управления Федеральной службы судебных приставов, только по находящимся в производстве исполнительным листам нардеп не заплатил в срок около 300 тысяч рублей за две соседние квартиры в одном из домов на улице Пограничной в Петропавловске, на которые у него оформлены лицевые счета. А общая сумма долгов за услуги ЖКХ перевалила уже за полмиллиона рублей. Человек, чей бизнес связан с управлением многоквартирными домами, никак не желает понять, что за жилье надо платить. Более того, является в управляющую компанию, в ведении которой находится его жилище, и устраивает там дебош, как произошло январским вечером прошлого года. Угмонить матерившегося и размахивавшего депутатскими корочками тяжеловеса от ЛДПР не смогли даже двое сотрудников отдела по работе с дебиторской задолженностью.

После безобразной сцены, устроенной нардепом в офисе ООО «УЖКХ», директору управляющей компании Юлии Харитоновой пришлось обращаться с жалобой в местное отделение ЛДПР, но там ее обращение фактически оставили без внимания. Да и как можно было рассчитывать хоть на какое-то взыскание по партийной линии? Сам Владимир Жириновский регулярно подает своим сподвижникам примеры откровенно хамского поведения, в том числе и по отношению к женщинам.

Что же до взыскания долгов, управляющая компания, выигравшая у Голубева несколько судебных процессов, лишь изредка получает незначительные суммы.

Чего стоит одна лишь история с пятью тысячами рублей, за которые он загадочным образом сумел выкупить свой микроавтобус «Мицубиси Делика», арестованный судебными приставами в счет долга летом прош-

лого года. По сравнению с общей суммой, указанной в исполнительных листах, он заплатил менее одного процента. Но и этого погрязшему в долгах деятелю хватило, чтобы приставы на время забыли о претензиях голубевских кредиторов.

Получив первый исполнительный лист о взыскании задолженности еще в сентябре 2012

года, они около двух лет не могли его отыскать и потребовать расплаты. Постоянно мелькающему на телеэкранах видному издали политику, который, если верить официальному сайту Заксобрания края еще и возглавляет фирму «Ресурс-Строй», впору идти просить подаяние, чтобы избежать голодной смерти.

Миссия неисполнима?

Если верить приставам, депутат Голубев – просто воплощение нищеты. В прошлом году, отчаявшись хоть что-то с него взыскать, юристы ООО «УЖКХ» обратились в УФССП по Камчатскому краю с заявлением, в котором обжаловали бездействие исполнителей. И получили стандартный ответ: дескать, никаких нарушений в ходе исполнительного производства не выявлено, поскольку у должника отсутствуют какие-либо активы, на которые может быть обращено взыскание. Подобные отписки приставы пишут, как правило, в тех случаях, когда по каким-то причинам не могут или не хотят добиться исполнения решения суда.

В настоящее время голубевскими долгами, согласно базе данных УФССП, занимаются сразу трое приставов-исполнителей: Нина Самоделкина, Мария Немкина и Ирина Волль. Эти дамы в погонах, в профессионализме которых мы ни на минуту не сомневаемся, способны на многое. Но почему-то постоянно пасуют перед грузным жирбалбесным телом.

Региональные народные избранники, в отличие от своих коллег из Государственной думы и Совета Федерации, не пользуются депутатской неприкосновенностью.

Возникает простой вопрос: почему в отношении господина Голубева до сих пор не возбуждено еще одно уголовное дело по статье «Злостное уклонение от погашения кредиторской задолженности»?

Приставы, очевидно, возразят: для предъявления обвинения по данной статье необходимо, чтобы должник действительно «злостно» отказывался гасить долг, подтвержденный судебным вердиктом. Причем, этот долг должен быть «в крупном размере», который для физических лиц составляет полтора миллиона рублей (не три разных долга по 500 тысяч, а именно один, крупный).

Ответим приставам: такой долг за душой у Сергея Голубева есть. 1 миллион 526 тысяч 212 рублей 30 копеек должны быть взысканы с него как «иной вид исполнения имущественного характера» по исполнительному листу номер ВС 027325874 от 28 августа 2014 года. Разве это не повод хотя бы начать расследование? Может тогда бедный как церковная мышь и оттого чувствующий себя неуязвимым нардеп одумается и пересмотрит свое отношение к кредиторам?

Кроме того, согласно Федеральному закону «Об исполнительном производстве», при отсутствии у должника денежных средств и иного имущества для исполнения требований исполнительного документа в полном объеме, взыскание может быть обращено на заработную плату или иные доходы должника. Мы далеки от того, чтобы считать деньги в голубевском кошельке, но в то, что и в краевом парламенте, и на уровне частного бизнеса он трудится задаром, верим с трудом. Иначе за чей счет он финансирует, например, юных спортсменов, чем любит похвастаться в предвыборных листовках?

Еще раз напомним уважаемым приставам слова начальника УФССП по Камчатскому краю Валериана Жеребятьева, который на одном из торжественных собраний

отчеканил: «О том, что правосудие восторжествовало, можно говорить лишь после того, как судебный пристав выполнил свою работу». И добавим, что никто не станет уважать суд, решения которого необязательны для исполнения.

Дмитрий ЧЕРНОВ.